
令和５年度学校評価
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１
．
本
校

の
校
訓
や

教
育
目
標

を
伝
え
て

い
る
と
思

う

２
．
本
校

生
は
学
校

生
活
の
規

則
（
服

装
・
時
間

等
）
を

守
っ
て
い

る
と
思

う
。

３
．
本
校

生
は
規
則

正
し
い
生

活
（
食

事
・
運

動
・
睡
眠

等
）
を
し

て
い
る
と

思
う
。

４
．
本
校

生
は
礼
儀

正
し
い
と

思
う

５
．
本
校

生
は
学
習

に
対
し
て

真
面
目
に

取
り
組
ん

で
い
る
と

思
う
。

６
．
本
校

生
は
，
自

分
の
高
校

卒
業
後
の

進
路
に
つ

い
て
よ
く

考
え
て
い

る
と
思

う
。

７
．
私

は
，
生
徒

の
進
路
に

つ
い
て
適

切
な
ア
ド

バ
イ
ス
を

し
て
い
る

と
思
う
。

８
．
本
校

生
は
人
権

に
配
慮
し

た
言
動
を

し
て
い
る

と
思
う
。

９
．
私

は
，
生
徒

の
悩
み
等

の
相
談
に

親
身
に

な
っ
て
応

じ
て
い
る

と
思
う
。

１
０
．
本

校
は
保
護

者
や
地
域

社
会
か
ら

信
頼
さ
れ

て
い
る
と

思
う

１
１
．
私

は
，
授
業

を
充
実
さ

せ
る
た
め

の
工
夫

（
努
力
）

を
し
て
い

る
。

１
２
．
本

校
の
教
育

施
設
は

整
っ
て
い

る
と
思

う
。

１
３
．
本

校
で
の
教

育
機
器
は

充
実
し
て

い
る
と
思

う
。

１
４
．
本

校
生
の
学

校
生
活
は

充
実
し
て

い
る
と
思

う
。

1：強くそう思う 2：ややそう思う 3：あまりそう思わない 4：全くそう思わない
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